
В Томске возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего местного жителя, подозреваемого в размещении в сети Интернет материалов экстремистского характера



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области на основании материалов, поступивших из регионального УФСБ, возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего томича, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По предварительным данным, подозреваемый в 2017 году разместил в сети Интернет на сайте общего доступа «ВКонтакте» материалы экстремистского характера.

За совершение указанных действий законом предусмотрено уголовное наказание от штрафа до пяти лет лишения свободы.

В настоящее время СО по Октябрьскому району г.Томск проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1199572>